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Εξαρτώμενα αντικείμενα 

• Παπάδειγμα 1 

– Υπνζέζηε όηη Δ είλαη κηα εηθόλα ελζσκαησκέλε ζε 

κηα ηζηνζειίδα Α 

– Έλα πξόγξακκα εθπνκπήο εθπέκπεη ηελ Δ ακέζσο 

κεηά ηελ Α 

– Μηα αίηεζε γηα ηα {Α,Δ} ρξεηάδεηαη ειάρηζηα 

κεγαιύηεξν ρξόλν από όηη γηα ην Α κόλν ηνπ 

– Δάλ ε ζεηξά εθπνκπήο ήηαλ ηπραία, ηόηε ε 

αλακελόκελε θαζπζηέξεζε αλάθηεζεο ζπλνιηθά 

είλαη n, γηα έλα επίπεδν πξόγξακκα εθπνκπήο (n/2 γηα 

ηελ αλάθηεζε ηεο Α θαη n/2 γηα ηελ αλάθηεζε ηεο Δ) 
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Εξαρτώμενα αντικείμενα 

• Παπάδειγμα 2 

– Υπνζέζηε όηη Δ είλαη κηα εηθόλα ελζσκαησκέλε ζε 

κηα ηζηνζειίδα Α, αιιά θαη ζε κηα δεύηεξε ζειίδα Β 

– Θεσξήζηε κηα αίηεζε γηα ηα {Β,Δ} 

– Δάλ εθπέκςνπκε ηελ Δ ακέζσο κεηά ηελ Β αιιά θαη 

ακέζσο κεηά ηελ Α, π.ρ., {Α,Δ,Β,Δ}, ηόηε έρνπκε 

αύμεζε ηνπ θύθινπ εθπνκπήο, άξα αύμεζε ηεο 

θαζπζηέξεζεο 

– Θα πξνηηκνύζακε ε εθπνκπή λα είλαη θάπσο έηζη: 

{Α,Β,Δ} 
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Εκπομπή για εξαρτώμενα αντικείμενα 

• Αηηήζεηο γηα πνιιαπιά αληηθείκελα 

– Γεκηνπξγνύλ ζύλζεηεο εμαξηήζεηο κεηαμύ ησλ 
αληηθεηκέλσλ 

– Γπζθνιεύνπλ ηε δεκηνπξγία πξνγξάκκαηνο εθπνκπήο 

• Πιεζώξα δηαθνξεηηθώλ δηαηππώζεσλ ηνπ 
πξνβιήκαηνο & πιεζώξα θνκςώλ ιύζεσλ 

• Θα αληηκεησπίζνπκε ην απιό δήηεκα: 

– Πξόγξακκα εθπνκπήο γηα εμαξηώκελα αληηθείκελα 

– Πεξηβάιινλ θαζαξήο εθπνκπήο (pure push) 

– Έλα θαλάιη εθπνκπήο 

– Γεκηνπξγία επηπέδνπ πξνγξάκκαηνο κόλν 
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Ορισμός προβλήματος 

• Κάζε αληηθείκελν πξνο εθπνκπή αλαπαξίζηαηαη από 

έλα θόκβν γξαθήκαηνο 

• Γεκηνπξγνύκε κηα αθκή από θόκβν i ζε θόκβν j, εάλ 

ππάξρεη εμάξηεζε, δει., “ζεκαληηθή” πηζαλόηεηα λα 

πξνζπειαζηεί ην j κεηά ην i. 

• Τν βάξνο ηεο αθκήο είλαη ε “ηζρύο” ηεο εμάξηεζεο 

• Ππόβλημα:  

– Διάηαξη ηων ανηικειμένων ζε έναν κύκλο εκπομπήρ, έηζι 

ώζηε ηο weighted μήκορ ηων ακμών να είναι ηο ελάσιζηο 

δςναηό. 
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Minimum Circular Arrangement 

• Καηεπζπλόκελν γξάθεκα G(N,A) κε n θόκβνπο 

• Με-αξλεηηθά βάξε w(e) ζε θάζε αθκή e ηνπ A 

• Να βξεζεί 1-1 ζπλάξηεζε f:N(0,1,...,n-1) πνπ ειαρηζηνπνηεί ην: 

• όπνπ n=|N|, θαη 

• l(e)=((f(v)-f(u)) mod n), δει., ε απόζηαζε κεηαμύ ησλ θόκβσλ 

πνπ απνηεινύλ ηα άθξα ηεο αθκήο e. Απνθαιείηαη κήθνο ηεο 

αθκήο e γηα ηε ζπλάξηεζε f. 

• Το MCA ανήκει ζηην κλάζη NP-complete 
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Ευριστική επίλυση του MCA: MST 

• Δπίιπζε βαζηζκέλε ζηελ ηνπνινγηθή δηάηαμε 
ηνπ maximum spanning tree ηνπ G 

• Άπιεζηνο αιγόξηζκνο 

• Βαζίδεηαη ζηελ αμηνπνίεζε ηνπ αιγνξίζκνπ ηνπ 
Kruskal 

• Αξρηθά, n επηκέξνπο ζύλνια 

• Δζσηεξηθή δηάηαμε ζε θάζε επηκέξνπο ζύλνιν 

• Σπλελώλεη επηκέξνπο ππνζύλνια 

• Σπλελώλεη ηηο επηκέξνπο δηαηάμεηο ηνπο 
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Ο ευριστικός αλγόριθμος MST 

Σηελ νπζία παξάγεη κηα αθνινπζία από νκάδεο (clusters) θαη 

ζπλελώλεη δπν νκάδεο κε βάζε ηηο εμαξηήζεηο κεηαμύ δπν ζειίδσλ 

ηνπο 

Πνιππινθόηεηα εθηέιεζεο:  O(n2*log n) 


